

Aprilsko zasedanje delegatske skupščine

Planski dokumenti

Na aprilski seji delegatske skupščine so delegati kritično spregovorili o pomembnih planskih dokumentih, ki bodo krojili naše življenje v naslednjem srednjeročnem in dolgoročnem obdobju. Tako so obravnavali osnutek dogovora o temeljih družbenega plana mesta Ljubljane in občine za obdobje 1986—1990 in osnutek dolgoročnega plana republike za obdobje 1986—2000. Ugotovili so, da je tako mestni kot občinski dogovor optimistično naravnani, kar so v načelu sicer podprli, pri tem pa terjali večje spoštovanje stabilizacijskih prizadevanj pri konkretizaciji posameznih nalog. Menili so, da je treba ponovno preveriti zlasti program investicijskih vlaganj, da ne bomo ostali le pri obširnem seznamu želja, ampak po izteku planskega obdobja lahko z zadovoljstvom ugotovili, da smo realno zastavljene cilje tudi realizirali. To še zlasti velja za tiste investicije, ki so skupnega pomena za mesto Ljubljana na področjih materialne infrastrukture kot so komunalno gospodarstvo, energetika, izgradnja cest, PTT omrežja itd. — in stanovanjske investicije bo potrebno uskladiti tako glede lokacij in dinamike posameznih vlaganj kot tudi obsega nalog v skladu z materialnimi možnostmi.

Nenehen razvoj posameznih občin in mesta kot celote nujno terjajo, da že v tem planskem obdobju ustvarimo boljše pogoje za izboljšanje storitev mestnega in primestnega prometa. Delegati so posebej opozorili tudi na nujnost sanacije hotela Bellevue kot prioritete naloge na področju turizma in gostinstva. S sanacijo tega objekta lahko, glede na njegovo lokacijo in arhitekturno znamenitost, bistveno prispevamo k družbenim prizadevanjem za izboljšanje in nadaljnji razvoj turistične ponudbe v Ljubljani.

Ponovno je prišla do izraza skrb za čuvanje najbolj rodovitnih kmetijskih zemljišč, zato so bili deležni kritike nekateri predlagani posegi v prostor. Delegati niso soglašali s tem, da bi dogovor vseboval odpiranje gramoznice na Jeprci.

Posebno pozornost so posvetili tudi družbenim dejavnostim in v načelu soglašali z usmeritvami, poudarili pa so, da bo treba bolj organizirano in sistematično razvijati različne oblike skrbi za ostarele občane. Pri tem bo treba upoštevati, da se nam življenjska doba podaljšuje in da v strukturi prebivalstva nenehno narašča delež starejših občanov.

Na osnutek dolgoročnega plana SR Slovenije za obdobje 1986—2000 delegati niso imeli bistvenih pripomb. Nasprotno, ocenili so, da je dobra podlaga za nadaljnjo razpravo in določitev dolgoročne strategije našega razvoja. Soglašali so z izhodiščem, da je celoten družbeno-ekonomski razvoj republike pogojen predvsem z nadaljnjim razvojem gospodarstva, ki mora temeljiti na razvoju in modernizaciji tehnologije, boljši organizaciji in racionalizaciji dela ter vse večjem vključevanju v mednarodno delitev dela. Nadalje so delegati podprli usmeritev za zmanjševanje in odpravljanje pretirane družbene režije.

Osnutek dogovora o temeljih družbenega plana občine je bil deležen posebne pozornosti še zlasti s strani delegatov zbora krajevnih skupnosti. Delegati so poudarili, naj predlagatelj pri pripravi dokončnega besedila izpusti vse tiste določbe, ki v bistvu le povzemajo ustavne in zakonske opredelitve ter se osredotoči predvsem na konkretne naloge. Izhajajoč iz posameznih delovnih, zlasti pa bivalnih okolij, so delegati dali številne konkretne pripombe in tako dopolnili predlagani osnutek v njegovi vsebini. Tako so se zavzeli za ureditev boljše prometne povezave še zlasti primestnih krajevnih skupnosti, za izboljšanje varstva okolja, za priključitev na kanalizacijsko in toplovodno omrežje, za izgradnjo oziroma dogradnjo posameznih športnih in rekreacijskih objektov, za širitev posameznih pokopališč, za razširitev trgovske mreže, ureditev avtobusnih postajališč, za boljše oskrbo z vodo, za izgradnjo nove šole (Sora) in še in še bi lahko naštevali. Kar zadeva naloge na področju gospodarstva, so se zavzeli za realnost in selektiv-

nost, izhajajoč iz dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije. Glede družbenih dejavnosti pa so podprli usmeritev o racionalnejšem koriščenju obstoječih kapacitet ter izboljšanju kvalitete storitev, kar še zlasti velja za področje vzgoje in izobraževanja ter zdravstvenega varstva. V razpravi je bilo tudi opozorjeno, da občinski in mestni dogovor nista v celoti usklajena, zato naj predlagatelja uskladitev opravita do oblikovanja predloga dogovora.

Po dolgem času nam je vendarle uspelo sprejeti sklep o spremembi sklepa o uskladitvi družbenega plana naše občine za obdobje 1981—1985 z dogovorom o temeljih družbenega plana republike in z zakonom o varstvu kmetijskih zemljišč pred spremembo namembnosti. Kmalu po sprejetju zakona smo v naši občini pristopili k usklajevanju našega plana in tako že v maju 1983 sprejeli ustrezen sklep. Zal pa le-ta ni dobil verifikacije s strani pristojnih republiških organov. Na podlagi ugotovitev republiškega komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano smo morali v letu 1984 pristopiti k zahtevnemu strokovnemu delu za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti. Nalogo smo poverili Zavodu za družbeno planiranje mesta Ljubljane, ki je v sodelovanju z Biotehnično fakulteto in republiškim geodetskim zavodom izdelal kategorizacijo kmetijskih zemljišč in njihovo razvrstitev v območja na novih kartografskih osnovah v merilu 1 : 5000 v treh elaboratih. S sprejetjem tega sklepa so odstranjene ovire glede izvajanja prostorskega dela družbenega plana. Dolej namreč nismo mogli izvajati prostorskega dela družbenega plana naše občine razen tistih posegov v prostor, ki so jih dovoljevala navodila pristojnih republiških upravnih organov. S sprejetjem tega sklepa bodo dovoljene tudi določene izjeme glede prostorskih posegov v kmetijska zemljišča I. in II. kategorije. Vse podrobne informacije lahko občani dobijo pri pristojnem občinskem upravnem organu, to je pri Komiteju za urejanje prostora.

Delegati o zaključnih računih

Da bi lahko delegatom posredovali svoje pobude, predloge in stališča, naj vas seznanimo z delom zasedanja delegatske skupščine konec meseca maja oz. v začetku junija. Vsi zbori se bodo soočili z uresničevanjem resolucije o politiki izvajanja našega plana v preteklem letu, z uresničevanjem stališč, sklepov in priporočil, ki so jih sprejeli zbori v letu 1984 ter poročilom izvršnega sveta in upravnih organov o njihovem delu. Razpravljali bodo tudi o ugotovitvah in predlogih družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana k izvajanju zakona o razširjeni reprodukciji in minulem delu. Družbeni pravobranilec nam oč opozarja, da se omenjeni zakon v številnih delovnih okoljih ne uresničuje zadovoljivo kljub njegovim opozorilom, ki jih je dal posameznim OZD. Zato predlaga, da tudi zbori skupščine obravnavajo to problematiko in podpro njegova prizadevanja. Posebej naj omenimo tudi gradivo, ki ga je pripravil občinski svet zveze sindikatov v zvezi z aktivnostjo pri obravnavi zaključnih računov v združenem delu naše občine za preteklo leto. Kljub temeljiti in dobro zastavljeni aktivnosti sindikalnih organizacij, še zlasti občinskega sveta, ocena kaže, da v vseh okoljih te naloge niso povsem solidno in uspešno opravili. Gradivo ni bilo povsod tako pripravljeno, da bi delavcem resnično omogočalo odločanje o najbolj bistvenih vprašanih delovanju in razvoju njihove organizacije. Priprani smo, da bo razprava na delegatski skupščini podprla prizadevanja naših sindikatov in prispevala k temu, da bodo dobre izkušnje povzeli tudi tisti, ki se doslej niso najbolj odgovorno obnašali. Da bi lahko konstruktivno sodelovali pri delu republiške skupščine, bomo na tej seji delegatske skupščine obravnavali tudi dve temi iz programa dela republiške skupščine, t.j. razvoj družbeno-ekonomskih odnosov v SIS materialne proizvodnje ter o stališčih in sklepih, ki naj bi jih sprejela republiška skupščina k analizi o uresničevanju svobodne menjave dela. **Anka Tomiňšek**

Evidentirana možna kandidata za predsednika IS

Ker dosedanji predsednik izvršnega sveta skupščine občine Ljubljana-Siška Dušan Brekič predčasno odhaja na novo delovno dolžnost, so na zadnji seji predsedstva občinske konference SZDL evidentirali dva možna kandidata za novega predsednika, in sicer sta to

PETER HOČEVAR

rojen 1939 v Ljubljani, diplomiral na Ekonomski fakulteti v Ljubljani. Doslej je opravljal vrsto odgovornih nalog v združenem delu, od januarja 1982 pa opravlja naloge predsednika Komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo SOb Ljubljana-Siška in je istočasno član izvršnega sveta.

Kot predsednik komiteja in član IS prevzete naloge opravlja odgovorno in prizadevno, pri svojem delu dokazuje visoko stopnjo strokovnosti in je kritičen do nestrokovnega in neodgovornega dela.

V celoti obvlada položaj na vseh področjih gospodarskega življenja, ustvarjalno pa se vključuje v razreševanje problemov tudi na drugih področjih.

Z dosedanjim delom je že potrdil sposobnost koordiniranja med vsemi subjekti gospodarstva, tako da pri tem upošteva tudi specifično posamezne OZD.

S svojim vzorom, delom in doslednostjo je ustvaril homogen kolektiv. Sodelavci mu zupajo in ga spoštujejo.

Med zaposlitvijo v OZD se je vključeval v delo samoupravnih organov, trenutno pa deluje v krajevni organizaciji ZRVS KS Komandanta Staneta V ZK je bil sprejet leta 1964 in je v organizaciji ZK aktiven član.

OTMAR ZORN

rojen leta 1951 v Trbovljah. Doštudiral je na Visoki ekonomsko-komercialni šoli v Mariboru. V letu 1981 je bil imenovan za vršilca dolžnosti poslovnega organa Iskra IEZE tozdr Kermika in kasneje za poslovnega organa temeljne organizacije.

Ob prevzemu teh odgovornih nalog je bila temeljna organizacija v težki situaciji, ki je bila pogojena predvsem z zastarelo tehnologijo in neurejenimi dohodkovnimi odnosi znotraj delovne organizacije. Tovariš Zorn je s svojim strokovnim delom v veliki meri prispeval k sanaciji stanja v temeljni organizaciji in njenemu razvoju. Do leta 1984 so bili rezultati poslovanja nadpovprečni, kar je omogočilo investicijo v modernizacijo proizvodnje. Organizacija, ki jo vodi, spoštuje družbene usmeritve in zakonska določila.

Aktivno, uspešno in odgovorno deluje v organizaciji OK ZKS Ljubljana-Siška (je član OK ZKS in njegovega predsedstva). Član ZK je od 1968. leta.

Deluje tudi v delegatskem sistemu — vodi komisijo za spremljanje izvajanja Zakona o združenem delu SOb Ljubljana-Siška.

Tovariša Otmarja Zorna pri njegovem strokovnem in družbenopolitičnem delovanju odlikujejo predvsem odkritost, kritičnost, vztrajnost in tovariški odnos do sodelavcev.